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Vicepreşedinte al Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie socială ,cultură, culte, învăţământ şi 
relaţii externe a Consiliului Local al Municipiului Arad  

 
Motto: 
„Aradul merită să fie înscris 
pe harta culturală a Europei. 
Fiind vicepreşedintele 
Comisiei de cultură, 
învăţământ, culte, protecţie 
socială, activităţi recreative şi 
sport, doresc ca în acest 
mandat să contribui cu toată 
implicarea,  energia şi 
experienţa mea la renaşterea 
culturii arădene. În aceeaşi 
măsură,  susţin cu convingere 
proiectele de investiţii  pentru 
dezvoltarea construcţiei de 
locuinţe, a  unui cadru în care  
tinerii  să fie educaţi şi să 
dobândească abilităţi 
profesionale competitive în 
Europa,  să  poată învăţa  în 

propriul lor oraş, să găsească locuri de muncă atractive şi să se recreeze în locuri civilizate. Ca istoric, 
profesor cu o carieră îndelungată şi ales local, în acelaşi timp, doresc ca efortul meu să contribuie la 
ridicarea Aradului la demnitatea pe care o merită, aceea de vechi şi nobil oraş european.” 
 
În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, republicată, prezint următorul 

 
RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul 2007 
 Total 

întruniri 
Total 

participări 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Printre alte proiecte de hotărâri pe care le-am iniţiat şi  promovat 
împreună cu colegii din comisie, pe care le enumăr mai jos, am 
satisfacţia de a fi reuşit adoptarea unei hotărâri de înfiinţare a 
Asociaţiei „Stefan Cicio Pop”,  în scopul  ocrotirii patrimoniului istoric 
material şi imaterial al oraşului Arad şi studierea acestuia prin cercetări 
istorice, arheologice, antropologice şi de istoria artei, susţinerii 
publicaţiilor ştiinţifice de specialitate, a materialelor de popularizare, 
organizarea de manifestări ştiinţifice şi expoziţionale, sensibilizării 
opiniei publice în activitatea de ocrotire a patrimoniului arădean, 
promovarea culturii şi civilizaţiei specifice municipiului şi judeţului 
Arad, ca model de convieţuire multiculturală, promovării cooperării 
interetnice şi interconfesionale, a valorilor culturale ale etniilor care au 
contribuit la constituirea patrimoniului material şi imaterial comun al 
Aradului, în conformitate cu normele europene, promovării turistice a 
patrimoniului istoric al zonei Aradului. Am susţinut de asemenea, toate 
proiectele de hotărâri care au avut ca obiect dezvoltarea şi prosperitatea 

24 23          



materială şi spirituală a oraşului, dezvoltarea şi modernizarea bazei 
materiale a învăţământului etc. 
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate.  
Vicepreşedinte al Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie socială, 
cultură, culte, învăţământ şi relaţii externe. În afara activităţilor curente 
de avizare a proiectelor de hotărâri, am avut satisfacţia de a participa la 
deciziile de finalizare a lucrărilor şi de repartizare a locuinţelor sociale 
din blocul de pe str. Frunzei din Arad, construit din bugeutl local 
pentru cetăţenii evacuaţi din  casele restiuite foştilor proprietari. Mulţi 
dintre cetăţenii cărora le-am acordat audienţe la comisie se află printre 
beneficiarii de repartiţie în acest bloc. Am susţinut în continuare nevoia 
de achiziţionare sau de construire a noi locuinţe colective pentru aceşt 
cetăţeni şi pentru alte familii nevoiaşe care au nevoie de implicarea 
administraţiei publice locale pentru rezolvarea  problemei locative. 

32 30 

Participarea la întâlnirile cetăţeneşti: 
-Micalaca Zona II, în data de 29.06.2007. 
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a Acţionarilor. 
SC.Recons S.A. În 2007, a continuat efortul de găsire a contractelor necesare pentru susţinerea 
activităţii societăţii: construcţii, reparaţii, întreţinere clădiri etc. 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor publice. 
Membru în consiliul de administraţie al Teatrului Clasic „Ioan Slavici”Arad.  
-Reprezint autoritatea locală în consiliul de administraţie şi în comisia pentru evaluarea asigurarea 
calităţii la Şcoala Generală Nr.9. Noi investiţii realizate în 2007 au îmbunătăţit condiţiile de 
învăţătură, ridicând şi această şcoală de cartier la nivelul celor dotate şi moderne din centrul 
oraşului: Amenajare teren de sport şi construire grupuri sanitare. Tot în 2007, s-a pregătit şi  
documentaţia pentru reabilitarea corpului B al şcolii, această ultimă lucrare se va realiza în 2008.    
Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, proiecte adoptate. 
-20.04.2007-Hotărârea Nr.84-atribuirea unor denumiri străzilor situate 
în Cartierul Verde din Municipiul Arad. 
-20.04.2007-Hotărârea Nr.85-atribuirea denumirii  Parcul „Tudor 
Arghezi” parcului amplasat în Piaţa Spitalului din Municipiul Arad. 
-26.07.2007-Hotărârea Nr.191-privind acordarea unui mandat special 
reprezentanţilor în Adunarea Generală a Acţionarilor la SC.RECONS 
S.A.  
-20.12.2007-Hotărârea nr.383-înfiinţarea Asociaţiei “Ştefan Cicio Pop” 

4 
promovate 

4 
adoptate 

                                                                                                                    
Interpelări adresate executivului.  
-amenajarea unei linii întrerupte pe carosabil în zona str.Păşunii. 
29.03.2007 
-descongestionarea circulaţiei în zona Piaţa Sârbească, măcar temporar. 
-gratuitate la transportul public elevilor care vor participa la Olimpiada 
Naţională de Filozofie-26.04.2007 
-Realizarea programului Festivalul „Arad-Mai  2007” 
-Prezentarea programului „Zilele Aradului” până în 15 iunie 2007-
15.06.2007 

  
5 

Organizarea sărbătoririi Zilei Naţionale a României în cadrul Consiliului Local. Şedinţa 
festivă din 30.11.2007 a fost consacrată sărbătorii naţionale. Am inivitat istorici din cadrul 
Arhivelor Naţionale, care au prezentat documente inedite care atestă date şi fapte istorice legate de 
remarcabilul eveniment  al Marii Uniri, care a fost pregătit ideologic şi administrativ la Arad., de 
către arădenii Vasile Goldiş, Stefan Cicio-Pop, Ioan Suciu ş.a. 

 


